

Изменения в учредительный документ юридического лица ОГРН 1025500523960, представлены при внесении в ЕГРЮЛ записи от 11.12.2024 за ГРН 2245500402486



ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
УСИЛЕННОЙ КВАЛИФИЦИРОВАННОЙ
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

сведения о сертификате эп

Сертификат: 63EAЕ0489E208936BA2BF3193712EE7E
Владелец: МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ИНСПЕКЦИЯ
ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО
ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ ОБРАБОТКЕ ДАННЫХ
МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ
ОБРАБОТКЕ ДАННЫХ

Действителен: с 30.01.2024 по 24.04.2025

УТВЕРЖДЕНЫ
приказом Министерства науки
и высшего образования
Российской Федерации
от «29 » ноябрь 2024 г. № 832

Изменения, которые вносятся в устав
Федерального государственного бюджетного научного учреждения
«Омский аграрный научный центр»

1. Пункт 15 изложить в следующей редакции:

«15. Центр в установленном законодательством Российской Федерации порядке самостоятельно формирует свою структуру.

Центр имеет структурные подразделения:

Сибирский научно-исследовательский институт птицеводства (сокращенное наименование – СибНИИП);

Научно-производственное хозяйство «Омское» (сокращенное наименование – НПХ «Омское»);

Всероссийский научно-исследовательский институт бруцеллеза и туберкулеза животных (сокращенное наименование – ВНИИБТЖ).

Структурные подразделения Центра действуют на основании положений о них, утверждаемых Директором Центра.».

2. Подпункты 19.1 и 19.3 пункта 19 признать утратившими силу.

3. Дополнить пунктом 43¹ следующего содержания:

«43¹. Для повышения уровня взаимодействия Центра с сельскохозяйственными товаропроизводителями, научно-исследовательскими и образовательными организациями высшего образования в целях осуществления импортозамещения и повышения эффективности производства, создается Совет по внедрению научных разработок в сфере агропромышленного комплекса Центра (далее – Совет Центра).

Совет Центра является постоянно действующим коллегиальным органом, не являющимся органом управления Центра, обеспечивающим внедрение передовых научно-технических и агробиотехнологических разработок в сфере агропромышленного комплекса.

Срок полномочий Совета Центра составляет 5 (пять) лет.

Совет Центра состоит из 9 (девяти) человек.

Члены Совета Центра назначаются сроком на 5 (пять) лет.

В состав Совета Центра входят представители Центра, сельскохозяйственных товаропроизводителей, научно-исследовательских организаций, образовательных организаций сельскохозяйственного профиля, а также представители исполнительных органов государственной власти и (или) представители органов местного самоуправления.

Решение о назначении членов Совета Центра или досрочном прекращении их полномочий принимается Директором Центра.

Решение о назначении представителей работников Центра членами Совета Центра или досрочном прекращении их полномочий принимается Ученым советом Центра по предложению Директора Центра.

Одно и то же лицо может быть членом Совета Центра неограниченное число раз.

Членами Совета Центра не могут быть лица, имеющие неснятую или непогашенную судимость.

Члены Совета Центра осуществляют свою деятельность на безвозмездной основе. Центр не вправе выплачивать членам Совета Центра вознаграждение за выполнение ими своих обязанностей, за исключением компенсации документально подтвержденных расходов, непосредственно связанных с участием в работе Совета Центра.

Члены Совета Центра пользуются услугами Центра только на равных условиях с другими гражданами. Злоупотребление своим положением для членов Совета Центра не допустимо.

Председателем Совета Центра, заместителем председателя Совета Центра являются представители Центра.

Председатель Совета Центра избирается на срок полномочий Совета членами Совета Центра из их числа простым большинством голосов от общего числа голосов членов Совета Центра.

Совет Центра в любое время вправе переизбрать своего председателя.

Председатель Совета Центра руководит деятельностью Совета Центра, организует его работу, определяет повестку, место, время и порядок проведения заседаний Совета Центра, созывает заседания Совета Центра.

В отсутствие председателя Совета Центра его функции осуществляет заместитель председателя Совета Центра либо старший по возрасту член Совета Центра.

Ответственным секретарем Совета Центра является Ученый секретарь Центра. Ответственный секретарь Совета Центра не является членом Совета Центра и не участвует в голосованиях по вопросам, отнесенными к компетенции Совета Центра.

Первое заседание Совета Центра после его создания, а также первое заседание нового состава Совета Центра созывается по требованию Директора Центра. До избрания председателя Совета Центра на таком заседании председательствует старший по возрасту член Совета Центра.

Члены Совета Центра на первом заседании выбирают председателя Совета Центра.

Заседания Совета Центра проводятся не реже четырех раз в год.

Заседание Совета Центра созывается его председателем по собственной инициативе или по предложениям членов Совета Центра.

Заседание Совета Центра является правомочным, если все члены Совета Центра извещены о времени и месте его проведения и на заседании присутствует более половины членов Совета Центра. Делегирование своих полномочий членами Совета для участия в заседании Совета Центра не допускается. Допускается дистанционное участие в заседании Совета Центра в формате видео-конференц-связи.

Решения Совета Центра принимаются большинством голосов присутствующих на заседании Совета Центра. Каждый член Совета Центра имеет при голосовании один голос.

В случае равенства голосов решающим является голос председательствующего на Совете Центра.

По усмотрению председателя Совета Центра голосование производится, открыто или тайно, в последнем случае создается специальная счетная комиссия.

Решения Совета Центра носят рекомендательный характер.

Совет Центра, для решения возложенных на него задач, вправе приглашать для участия в заседаниях в качестве экспертов ведущих российских и зарубежных ученых и специалистов, а также представителей органов государственной власти Российской Федерации, научных, образовательных и общественных организаций, предпринимательского сообщества.

Порядок создания, состав и полномочия Совета Центра определяются положением, утверждаемым Директором Центра.».